Информация о получении государственной услуги — 
предоставление выписки из ГИС «Реестр организаций, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам»

Организации, осуществляющие образовательную деятельность, индивидуальные предприниматели, а также иные заинтересованные лица имеют право обратиться в Министерство образования и науки Челябинской области с запросом о выдаче выписки из ГИС «Реестр организаций, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам» (далее – реестр организаций). Запрос о выдаче выписки из реестра организаций может содержаться в заявлении о государственной аккредитации, заявлении о внесении изменений в сведения, содержащиеся в реестре организаций.

Для получения выписки из реестра организаций организация, осуществляющая образовательную деятельность, индивидуальный предприниматель, а также иные заинтересованные лица направляют в Министерство образования и науки Челябинской области запрос (заявление о государственной аккредитации, заявление о внесении изменений в сведения, содержащиеся в реестре) по форме, утвержденной Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки.

Запрос направляется в форме электронного документа, подписанного простой электронной подписью, с использованием сети "Интернет", включая единый портал, региональные порталы государственных и муниципальных услуг, а также Информационной системы, обеспечивающей автоматизацию контроля и надзора за полнотой и качеством осуществления органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации переданных полномочий Российской Федерации (далее - ИС АКНДПП).

Выписка из реестра организаций выдается Министерством образования и науки Челябинской области. В выписке из реестра организаций указываются следующие сведения:

а) полное наименование аккредитационных органов;

б) дата предоставления указанной выписки;

в) статус государственной аккредитации;

г) регистрационный номер государственной аккредитации;

д) дата предоставления государственной аккредитации;

е) дата предоставления временной государственной аккредитации (при наличии);

ж) полное и сокращенное (при наличии) наименования организации, осуществляющей образовательную деятельность, ее адрес, основной государственный регистрационный номер, идентификационный номер налогоплательщика;

з) полное и сокращенное (при наличии) наименования филиала организации, осуществляющей образовательную деятельность, адрес филиала (в случае реализации образовательной программы в филиале организации, осуществляющей образовательную деятельность);

и) фамилия, имя и отчество (при наличии) индивидуального предпринимателя, основной государственный регистрационный номер, идентификационный номер налогоплательщика;

к) срок действия государственной аккредитации;

л) аккредитованные образовательные программы;

м) уровни образования;

н) направления подготовки, специальности, профессии, либо укрупненные группы профессий, специальностей и направлений подготовки, либо области образования или виды профессиональной деятельности, по которым предоставлена государственная аккредитация или временная государственная аккредитация;

о) сведения о лишении (прекращении действия) государственной аккредитации в отношении соответствующих уровней образования, направлений подготовки, специальностей, профессий, либо укрупненных групп профессий, специальностей и направлений подготовки, либо областей образования или видов профессиональной деятельности;

п) реквизиты распорядительных актов аккредитационных органов о государственной аккредитации;

р) реквизиты распорядительных актов аккредитационных органов о внесении изменений в сведения, содержащиеся в реестре (при наличии);

с) реквизиты распорядительных актов аккредитационных органов о лишении (прекращении действия) государственной аккредитации (при наличии);

т) реквизиты распорядительных актов аккредитационных органов о предоставлении временной государственной аккредитации (при наличии).


На выписку из реестра организаций наносится двухмерный штриховой код (QR-код), посредством которого обеспечивается переход на размещенные в сети "Интернет" сведения об организации, осуществляющей образовательную деятельность, индивидуальном предпринимателе.


Выписка из реестра организаций предоставляется в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью уполномоченных лиц аккредитационных органов посредством использования личного кабинета лица, направившего запрос о выдаче выписки из реестра, на едином портале, региональных порталах государственных и муниципальных услуг, а также в ИС  АКНДПП. 
 Работники Министерства образования и науки Челябинской области, ответственные за формирование выписки из реестра организаций, в срок, не превышающий 3 рабочих дней с даты поступления в Министерство образования и науки Челябинской области запросов о выдаче указанной выписки, формируют выписку.

С Порядком подачи заявления в электронном виде можно ознакомиться на сайте Министерства образования и науки Челябинской области в разделе Контроль и надзор — Государственная аккредитация образовательной деятельности — Заявителям (https://minobr74.ru/supervision/accreditation/petitioners/post/110).

За предоставление выписки из ГИС «Реестр организаций, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам» государственная пошлина отсутствует.

