Фестиваль «КСТАТИ» 
21 сентября
Инженер-изобретатель, режиссёр Сергей Цысс «Кто такой изобретатель, и зачем ему это всё нужно?» ИЦАЭ (ул.Энгельса, 107),15:00. Регистрация - Кто такой изобретатель и зачем ему это нужно? (timepad.ru)
Фотохудожник Мария Никитина. Открытие выставки и мастер-класс по созданию фотоработы с аллюзией на известную картину. Можно прийти как с фотоаппаратом, так и с мобильным телефоном. ИЦАЭ (ул. Энгельса, 107), 18:00. Регистрация - Открытие выставки и мастер-класс фотографа Марии Никитиной (Санкт-Петербург) (timepad.ru)
Химик-технолог, специалист по полимерам, автор книги «Яды: вокруг и внутри» Сакина Зейналова лекция «Вся правда об экологичности». ИЦАЭ (ул.Энгельса, 107), 19:30. Регистрация - Вся правда об экологичности (timepad.ru)
22 сентября 
Старший научный сотрудник Музея космонавтики Георгий Лисицин лекция «Есть Star Wars, а есть Star Быт. Что пришло из космоса?». ИЦАЭ (ул. Энгельса, 107), 18:00. Регистрация - «Есть Star Wars, а есть Star Быт. Что пришло из космоса?» (timepad.ru)
Доктор физико-математических наук, главный научный сотрудник Физического института им. Лебедева РАН, телеведущий Алексей Семихатов лекция «Вселенная: всё, что не запрещено». ИЦАЭ (ул. Энгельса, 107), 19:30. Регистрация -  «Вселенная: всё, что не запрещено». (timepad.ru)
23 сентября
Презентация книги «Динозавры России. Прошлое, настоящее, будущее» палеонтолога Антона Нелихова. Южноуральская книжная ярмарка (просп. Ленина, 35) зал «Таганай», 15:00. Регистрация - Презентация книги «Динозавры России. Прошлое, настоящее, будущее» палеонтолога Антона Нелихова (timepad.ru)
Презентация книги «Всё, что движется. Прогулки по беспокойной Вселенной. От космических орбит до квантовых полей» Алексея Семихатова. Южноуральская книжная ярмарка (просп. Ленина, 35) зал «Таганай», 16:00. Регистрация - Презентация книги «Всё, что движется. Прогулки по беспокойной Вселенной. От космических орбит до квантовых полей». (timepad.ru)
Георгий Лисицин лекция «Марсиане. Ожидания VS Реальность», Центр развития одарённых детей Курчатов Центр (ул.Ворошилова, 2), 16:00.
Антон Нелихов лекция «Древние чудовища Челябинска и окрестностей». Лаборатория экспериментальной археологии «АРХЕОС» Научно-образовательного центра Евразийских исследований ЮУрГУ (ул. Орджоникидзе, 50), 19:00. Регистрация - Древние чудовища Южного Урала (timepad.ru)
24 сентября 
«Science Drama» - в основе читки повесть «Затворник и шестипалый» русского писателя-постмодерниста Виктора Пелевина. Режиссёр Олег Иванов.
Челябинский Молодёжный театр (ул.Кирова, 116), 19:00. Регистрация - Scince Drama (timepad.ru)

