Информация о получении государственной услуги — 
предоставление выписки из ГИС «Реестр организаций, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам»

Организации, осуществляющие образовательную деятельность, индивидуальные предприниматели, а также иные заинтересованные лица имеют право обратиться в Министерство образования и науки Челябинской области с запросом о выдаче выписки из ГИС «Реестр организаций, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам» (далее – реестр организаций). Запрос о выдаче выписки из реестра организаций может содержаться в заявлении о государственной аккредитации, заявлении о внесении изменений в сведения, содержащиеся в реестре организаций.
Для получения выписки из реестра организаций, организация, осуществляющая образовательную деятельность, индивидуальный предприниматель, а также иные заинтересованные лица направляют в Министерство образования и науки Челябинской области запрос (заявление о государственной аккредитации, заявление о внесении изменений в сведения, содержащиеся в реестре) по форме, утвержденной приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 07.078.2023 № 1348 (приложение).
Прием заявления осуществляется только посредством Единого портала государственных и муниципальных услуг (далее – ЕПГУ).

Заявление направляется в Министерство образования и науки Челябинской области (далее - аккредитационный орган), в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью или усиленной неквалифицированной электронной подписью, сертификат ключа проверки которой создан и используется в инфраструктуре, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме, в установленном Правительством Российской Федерации порядке, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети «Интернет», включая федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)»
Формирование заявления осуществляется посредством заполнения интерактивной формы без дополнительной подачи заявления в какой-либо иной форме.

Заполненное на Едином портале (https://www.gosuslugi.ru/610173) заявление отправляется заявителем в аккредитационный орган.
Выписка из реестра организаций выдается Министерством образования и науки Челябинской области. В выписке из реестра организаций указываются следующие сведения:
а) полное наименование аккредитационных органов;
б) дата предоставления указанной выписки;
в) статус государственной аккредитации;
г) регистрационный номер государственной аккредитации;
д) дата предоставления государственной аккредитации;
е) дата предоставления временной государственной аккредитации (при наличии);
ж) полное и сокращенное (при наличии) наименования организации, осуществляющей образовательную деятельность, ее адрес, основной государственный регистрационный номер, идентификационный номер налогоплательщика;
з) полное и сокращенное (при наличии) наименования филиала организации, осуществляющей образовательную деятельность, адрес филиала (в случае реализации образовательной программы в филиале организации, осуществляющей образовательную деятельность);
и) фамилия, имя и отчество (при наличии) индивидуального предпринимателя, основной государственный регистрационный номер, идентификационный номер налогоплательщика;
к) срок действия государственной аккредитации;
л) аккредитованные образовательные программы;
м) уровни образования;
н) направления подготовки, специальности, профессии, либо укрупненные группы профессий, специальностей и направлений подготовки, либо области образования или виды профессиональной деятельности, по которым предоставлена государственная аккредитация или временная государственная аккредитация;
о) сведения о лишении (прекращении действия) государственной аккредитации в отношении соответствующих уровней образования, направлений подготовки, специальностей, профессий, либо укрупненных групп профессий, специальностей и направлений подготовки, либо областей образования или видов профессиональной деятельности;
п) реквизиты распорядительных актов аккредитационных органов о государственной аккредитации;
р) реквизиты распорядительных актов аккредитационных органов о внесении изменений в сведения, содержащиеся в реестре (при наличии);
с) реквизиты распорядительных актов аккредитационных органов о лишении (прекращении действия) государственной аккредитации (при наличии);
т) реквизиты распорядительных актов аккредитационных органов о предоставлении временной государственной аккредитации (при наличии).

На выписку из реестра организаций наносится двухмерный штриховой код (QR-код), посредством которого обеспечивается переход на размещенные в сети "Интернет" сведения об организации, осуществляющей образовательную деятельность, индивидуальном предпринимателе.

Выписка из реестра организаций предоставляется в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью уполномоченных лиц аккредитационных органов посредством использования личного кабинета лица, направившего запрос о выдаче выписки из реестра, на Едином портале. 
 Работники Министерства образования и науки Челябинской области, ответственные за формирование выписки из реестра организаций, в срок, не превышающий 3 рабочих дней с даты поступления в Министерство образования и науки Челябинской области запроса о выдаче указанной выписки, формируют выписку.
За предоставление выписки из ГИС «Реестр организаций, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам» государственная пошлина отсутствует.
	
	ПРИЛОЖЕНИЕ 



Приложение № 2
к Административному регламенту предоставления органами государственной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющими переданные полномочия Российской Федерации в сфере образования, государственной услуги по государственной аккредитации образовательной деятельности, утвержденному приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки
от 07.07.2023 № 1348
Форма
полное наименование аккредитационного органа
Заявление
о предоставлении сведений о государственной аккредитации образовательной деятельности из государственной информационной системы «Реестр
организаций, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам»
Прошу предоставить сведения о государственной аккредитации образовательной деятельности

(полное и сокращенное (при наличии) наименования образовательной организации
или организации, осуществляющей обучение (далее – организация), идентификационный номер
налогоплательщика организации/фамилия, имя, отчество (при наличии) индивидуального
предпринимателя, идентификационный номер налогоплательщика индивидуального предпринимателя)
(регистрационный номер и дата предоставления государственной аккредитации)
Форма получения сведений о государственной аккредитации образовательной деятельности:

(выписка о записи о государственной аккредитации образовательной деятельности
из государственной информационной системы «Реестр организаций, осуществляющих
образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным
программам»/копия акта уполномоченного органа о принятом решении)
Способ получения сведений о государственной аккредитации образовательной деятельности

(федеральная государственная информационная система «Единый портал государственных
и муниципальных услуг (функций)»/государственная информационная система «Региональный портал государственных и муниципальных услуг (функций)»/информационная система аккредитационного органа/электронная почта заявителя)
Номер контактного телефона заявителя  
Адрес электронной почты заявителя (при наличии)  
	Дата заполнения
	«
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	наименование должности
руководителя организации
	
	подпись руководителя
организации/индивидуального предпринимателя
	
	фамилия, имя, отчество (при наличии) руководителя организации/
индивидуального предпринимателя/
физического лица


