Информация о получении государственной услуги — 
исправление опечаток и (или) ошибок в сведениях, содержащихся в ГИС «Реестр организаций, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам»

Для исправления опечаток и (или) ошибок в сведениях, содержащихся в ГИС «Реестр организаций, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам» (далее – реестр организаций), заявитель должен представить самостоятельно в Министерство образования и науки Челябинской области  заявление об исправлении опечаток и (или) ошибок в сведениях, содержащихся в реестре организаций.

Заявление об исправлении опечаток и (или) ошибок в сведениях, содержащихся в реестре организаций, направляются в Министерство образования и науки Челябинской области в форме электронного документа с использованием Информационной системы, обеспечивающей автоматизацию контроля и надзора за полнотой и качеством осуществления органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации переданных полномочий Российской Федерации (далее - ИС АКНДПП). 


Максимальный срок предоставления государственной услуги составляет 3 рабочих дня со дня приема Министерством образования и науки Челябинской области  надлежащим образом заполненного и оформленного заявления об исправлении опечаток и (или) ошибок в сведениях, содержащихся в реестре организаций.

С Порядком подачи заявления в электронном виде можно ознакомиться на сайте Министерства образования и науки Челябинской области в разделе Контроль и надзор — Государственная аккредитация образовательной деятельности — Заявителям (https://minobr74.ru/supervision/accreditation/petitioners/post/110).

